Counter Culture Press Release

FOR IMMEDIATE RELEASE

Celebrating One Year of Excellence: Counter Culture Announces Special Anniversary Event Featuring Award-Winning Christian Artist DKG KIE

[Columbus, Ohio] – [8/31/24] – Counter Culture, the Columbus-based Christian night club, is thrilled to announce a spectacular celebration marking their first anniversary with a special event featuring the multicharting award-winning artist DKG KIE. This milestone event will take place on 9/14/24 at Long Street Studio, promising an unforgettable experience for attendees.

Since their inception, Counter Culture has been dedicated to providing young adults (18+) with substance-free, faith-based and innovative social events throughout Columbus. In their first year, Counter Culture has welcomed 600+ attendees from cities across Ohio including Dayton, Cleveland, Cincinnati and more. With multiple sold out events and an audience that grows daily, Counter Culture is excited to celebrate their achievements and continue to foster the community it has built in Ohio and beyond. Their celebration will be an all white party with electrifying performances and vibrant energy with one of Detroit's most celebrated talents in Christian rap.

DKG KIE, 2023 Legacy Awards Artist of the Year winner and 9 time charting artist will be bringing his unique sound and dynamic presence to the event. With over 19 million streams across music platforms and a reputation for delivering unforgettable performances, DKG KIE is the perfect artist to help celebrate this special occasion.

"We are incredibly grateful for the support and enthusiasm we've received over the past year," said Shawanda, Co-Founder at Counter Culture. "Having DKG KIE join us for our anniversary is a wonderful way to celebrate our success and thank our community for their continued support."

The anniversary event will also feature special performances by local Ohioans & Christian rap artists Dubem and Will Kellum. Doors open at 8pm, tickets are \$20 and are available on Counter Culture's website. For more information about the event and ticket details, please visit counterculture614.com or contact the team at Counterculture614@gmail.com. Join Counter Culture as they make memories celebrating their anniversary with DKG KIE providing the perfect soundtrack.

About Counter Culture

Counter Culture 614 is a Christian Night Club and social events organizer based in Columbus, Ohio that provides young adults (18+) substance-free, faith-based and innovative events. Their mission is to cultivate a safe environment of freedom in God in a new and fun way. Their night club events feature concerts by local up & coming Christian Rap and R&B artists, to bring awareness to this growing genre and help build a community for those in the area.

Media Contact:

Camille Victor
Counter Culture
773-344-4113
Counterculture614@gmail.com
Counterculture614.com